
 

         

            Tisztelt Támogatónk! 

 

Köszönjük a segítséget, Áldott, Békés Karácsonyt és Boldog Új Évet kívánunk! 

Nehéz, ugyanakkor igen eredményes évet zártunk ami az alapítvány működését illeti. Ahogy egyre többen 
ismerik meg Richárd testvér missziós munkáját és támogatásukkal segítik, a lehetőségek is bővültek : több 
forrásból az álmunk rövidesen megvalósulhat. A szemészeti kórház előzetes terveink alapján 2021 nyarán 
átadásra kerülhet. Az idei évre a covid járvány rányomta bélyegét. Ráébresztett sebezhetőségünkre, 
átértékelte bennünk a fontossági sorrendeket. Magánszemélyektől soha ennyi támogatást még nem 
kaptunk, mint idén ! Köszönjük mindenkinek, akik ezekben a nehéz időkben is tudtak adakozni vagy 
munkájukkal, imájukkal segítették missziónkat !   
Az építkezés rendületlenül folytatódott Richárd testvér távollétében is, a műtő már áll, és most a belső 
munkálatok folynak. Elkészült a kórterem alapja, szivattyúház, afrikai pihenőház, őrház és szemétégető 
építését támogattuk.  
A műtő belső munkálataihoz megvettük az elektromos szerelvényeket, villámvédelemhez szükséges 

anyagokat, csempéket, járólapokat.  

A kórház áramellátásának biztosítására napelempark létesítésébe kezdtünk bele, ehhez beszereztük  a 

szükséges elemeket, melyek már úton vannak Kongóba. 

Két nagy szürkehályog kampány finanszírozása van folyamatban, Kabindában illetve Mbuji-Mayi-ban, ahol 

előreláthatólag több száz beteg műtétjét támogatjuk. 

Tovább segítettük Thomas Enduka Okoto szemészeti szakképzését, és Toussaint optikus képzését 

Tunéziában. 

Mindez Önök nélkül nem valósulhatott volna meg !  

Richárd testvér köszönő sorai támogatóinak : 

„Úgy gondolom, földünk összes lakója sokáig emlékszik majd a 2020-as esztendőre. Nekem személyes 

ajándékként jutott egy 5 hónapos bezárt szabadság édesanyámmal, otthon, Magyarországon. Mivel ilyen 

25 éve először volt (nekem), szívem tele hálával és örömmel. A március-augusztusi időintervallumról van 

szó, amikor a járvány miatt otthon ragadtam.  

-A Klinikán hagyott orvos-ápoló csapat majd ellátja a sürgős, halaszthatatlan tennivalókat, de mi lesz az 

építkezéssel?-töprengtem. És lássanak csodát, a következő üzenetet kaptam Kongóból: Doki, az egész 

csapat itt van és csak arra vár, hogy folytassuk az építkezést, kérjük, ne álljunk le! 

Így is lett, és határozott léptekkel haladtunk minden nap. 

Az augusztusi visszatértem után pedig rég nem látott beteg-özönt tapasztaltunk. Micsoda érzés és 

bizonyosság: a betegeknek igen nagy szükségük van ránk, klinikánk igencsak fontos nekik! 

A nagyon komoly gazdasági krízishelyzet miatt igen nagy sikere van a meghirdetett szürkehályog 

kampánynak. Egy rendkívüli segítőnek hála, november és december hónapokra szürkehályog kampányt 

hirdettünk meg. Ezt kiterjesztettük Kabindára is, ahol 4 nap alatt 111 beteget operáltunk, nagyrészt 

teljesen érett hályoggal, akiknek 1/3-a kétoldali, bilaterális volt! A kampány során minden betegtől 10 



Dollár hozzájárulást kérünk, a többi költséget a segélyforrásból sikerül fedezni. Amennyiben folytatódik a 

tendencia, december végéig közel ötszáz műtétet tudunk elvégezni. Külön öröm nekem, hogy immár 3 

afrikai orvos segít, Ők, és mások, a jövő! Idén klinikánk műszerezettsége hatalmasat fejlődött: új operációs 

mikroszkóp, elülső-hátsó szegmens sebészeti műszer és az OCT, csodálatos műszereket magyar segélyből, a 

Hungary Helps program keretében tudtuk megvenni. És készül a műtő, ahol mindez méltó helyet kap! A 

jövőbe vetett bizalom erejével, hálás szívvel köszönjük a betegek, a klinikai személyzet és jómagam nevében 

a kapott segítséget, ami nélkül nem tudnánk működni. Az összefogás eme nehéz időkben különösen fontos, 

és ezt itt, a misszióban fokozottan érezzük. Köszönjük! 

Kívánunk innen Afrikából, áldott és békés ünnepeket, jó egészséget és termékeny Új esztendőt a 2021-es 

évre. 

Hardi Richárd, missziós szemorvos 

 

Gyermek vizsgálata a Tshofai misszió során. A képet készítette : Hajdú D. András 

 

Gidófalvi Popgeorgijeva Márta 

az alapítvány elnöke, 2020. december 

Az adományok felhasználásáról az alapítvány honlapjának /procongo.hu/ beszámolók menüpontja alatt tájékozódhatnak. 

Richárd testvér missziójáról készült dokumentumfilm a YouTube-on megtekinthető Szemtestvér címszó alatt. A filmet forgatta: 

Hajdú D. András, vágó Magócsi Márton. 


